盛世新城社区每周播放一部爱国影片,丰富居民文化生活

# "微影院"擦亮社区红色名片

本报讯 记者顾超 通讯员武 麟惠 马宝利报道 "大家看的是 电影,但学习的是历史,吸收的是文 化,传承的是精神。"4月28日,在 红色"微影院"观看完影片《战狼 2》,社区老党员路玉亮感触颇深。

红色"微影院"位于高新区盛世新城社区二层,是社区充分利用现有资源,依托党员活动室打造而成。影院面积为40平方米,配有85寸液晶电视,可容纳30余人同时观影。盛世新城社区将影院的南墙设计成为红色文化墙,展示了我党走过的光辉历程,营造出浓厚的学习及观影氛围。

"'微影院'是我们打造的一 块党建文化宣传新阵地,也是社 区党建引领的重要项目之一。"盛世新城社区党支部书记孙娜介绍,社区打造"微影院",让辖区居民的文化生活更加丰富,党员可以在这里接受红色教育,辖区居民也可以在这里重温经典。"微影院"使用的多媒体电视机,可以通过网络播放党建学习视频,将学习教育和休闲观影相结合,为居民提供了更立体、更多元的服务,将红色教育融入辖区居民的文化娱乐生活中。

为规范观影流程、营造良好的观影体验,社区将每周五下午定为"红色观影日"。影片突出"红"的底色,每周放映一场爱国主义电影,影片主题积极向上,充满正能量。放

映前一周,社区会利用居民微信群等方式提前公布影片预告,方便辖区党员和居民及时了解和观看。同时,社区还根据不同的纪念日、节日,制定不同主题的"节目清单"。红色"微影院"开放至今,社区不仅召集党员干部进行"知史爱党、知史爱国"的党史学习教育,还组织党员和居民观看了《英雄儿女》《战狼2》等影片。

孙娜表示,社区还将利用"微影院"开展技能培训、健康讲座和更加丰富的文艺节目放映等活动,让更多的居民就近享受社区文化服务。同时,邀请党员、群众通过观影的形式学党史,营造传播红色文化、传承红色基因的浓厚氛围。



近日,城区后底沟社区联合北大街派出所开展防诈骗知识宣传活动。社区网格员和民警通过分发宣传材料、现场讲解等形式宣传各类安全防范知识,切实提高居民防诈骗意识。 **晋向华**摄

## 太上街社区联合执法部门联学共建

本报讯 记者吴珊报道 日前,城区下站街道太上街社区党委与市城管执法队下站街道办事处分队党支部以党建联盟为平台,开展"联学联建联盟 助力社区发展"主题党日活动,旨在加强基层党组织建设,增强为民服务能力。

活动中,太上街社区党委书记

王莹代表社区党委领誓,联学共建 单位的全体党员重温了入党誓词。 铿锵有力的誓词,震撼着在场的每 一位党员。随后,大家认真学习党 的二十大精神,并畅谈学习心得。 就社区治理中遇到的难题,双方还 进行了沟通交流,共同探讨解决办 市城管执法队下站街道办事处分队党支部书记宋建军说,此次联学共建活动,两个单位通过理论武装"联学"、组织生活"联过"、活动阵地"联建"、发展思路"联谋"、党员干部"联心",强化优势互补,实现互促共赢。下一步,双方还将经常组织这样的活动,互学互促,以共建促发展。

#### 办事依法 遇事找法

# 御康社区普法宣传人脑人心

本报讯 记者期晶报道 近日,高新区御康社区党支部邀请 山西博乾律师事务所所长袁全锁 走进社区,开展"普法宣传进社 区"活动,进一步提高辖区居民的 法律意识,让大家学法、懂法、守 法、用法。

活动中,袁全锁围绕小区物业、高空坠物、民间借贷等问题,以说"\*\*"在身边的形式,对你也是是

和国民法典》中与百姓生活密切相关的法律法规进行了解读和宣传,让居民更加清楚地了解该法。整场活动干货满满,贴近生活,生动有趣。

讲解结束后,袁全锁还与在场居民进行互动,耐心回答居民的法律咨询。"这次法律讲座的内容很实用,袁律师提供的法律咨询也很到位,解决了不少一直困惑我的问

题。"参加此次活动的居民王先生表示。

御康社区党支部书记梁雪说,通过此次活动,增强了辖区居民对法律条文的理解,提高了居民的法律意识。今后,社区将持续开展普法宣传教育工作,进一步营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治氛围,让法律真正走到群众身边、走进群众心里。

#### 传承五四精神 谱写青春华章

平潭街东社区

### 巩固创卫成果 争做文明先锋

本报讯 记者王玥珂报 道 4月27日,矿区平潭街街 道平潭街东社区依托"平东红" 党建联盟品牌,联合阳泉日报 社、矿区教育局、天利时尚购物 中心开展"弘扬五四精神 争 做文明先锋"志愿打卡行动。

志愿者队伍在社区门口集合,沿北大街一路向城市中心公园前行,开展环境卫生整治活动,捡拾马路边的塑料袋、烟蒂、废纸和矿泉水瓶等垃圾。

到达城市中心公园后,志 愿者向过往居民发放文明宣 传手册,呼吁居民时刻保持文明自觉,说文明话、走文明路、 开文明车、办文明事、做文明 人,一同为创建全国文明城市 凝心聚力。同时,在公园空地 竖起一块"文明城市 从我做 起"签名墙,吸引市民争相驻 足签名。

志愿者王淼表示,今后将 以朝气蓬勃、奋发向上的精神 面貌投身于工作中,将爱国热 情转化到服务社会的实际行动 中,争做文明风尚的传播者和 践行者。

#### 小阳泉北社区

#### 重温人团誓词 践行青春誓言

本报讯 记者王明珂报 道 4月25日,城区上站街道 小阳泉北社区团支部开展"承五四精神 扬青春风采"——纪念五四运动 104周年主题团日活动,社区老干部党支部党员、共青团员和市委编办、市直机关幼儿园、山西银行南大西街支行等驻地单位青年干部参加。

社区老党员、青年团员干部就"如何使青年节过得有意义"进行交流。社区老干部党支部书记郑万泉为青年志愿者讲授共青团从成立到逐渐发展壮大的光辉历程,及在不同历史时期共青团在推动社会进步中做出的艰苦努力。郑万泉号召广大青年团员要坚定理想信念,继承优良传统,不负时代重

托,不负青春韶华,奋力谱写社 区基层服务岗位上的青春画 卷。

随后,社区团支部副书记 刘涛作为领誓人带领大家重 温入团誓词:"我志愿加人中 国共产主义青年团,坚决拥护 中国共产党的领导,遵守团的 章程,执行团的决议,履行团 员义务……"通过庄严肃穆的 仪式教育,引导青年团员继承 和发扬五四精神。

活动最后,各位青年团员在"青春廉政留言板"上留下了自己的青春廉洁"心语",以文字形式抒发个人感想。青年团员纷纷表示,今后将传承好红色基因,在生活和工作中展现当代青年的责任和担当,绽放青春光彩。

#### 观象台社区

# 运动展风采 服务献爱心

本报讯 记者期晶报道 为迎接五四青年节的到来,连 日来,城区上站街道观象台社 区新时代文明实践站开展"谱 青春华章 展时代风采"系列 活动,展现新时代青年青春风

4月25日,观象台社区新时代文明实践站举办了趣味运动会。运动会设置有"禁触红线——拔河""跳'廉'绳——指压板跳绳""接'廉'不断——抖乒乓球""廉廉'看——气球接力"四项比赛。

辖区青年在参赛过程中齐心协力、奋力拼搏,充分展现了当代年轻人的青春活力。此次运动会,将廉洁文化与体育运动紧密结合,形成"信廉、行廉、

尚廉"的良好风尚,青年们纷纷 表示,将传承五四精神,为"清 廉社区"建设注入源源不断的 活力。

4月26日,观象台社区新时代文明实践站联合市市场监管局青年志愿者,深入辖区武志良家中开展助残志愿服务活动。在武志良家中,青年志愿者帮其整理物品、打扫卫生,并详细了解武志良目前的生活情况、身体状况,鼓励其及家人积极面对生活。

观象台社区党委书记赵艳 萍说,社区新时代文明实践站 将充分发挥青年主力军的作 用,以实际行动践行青年人的 使命担当,展现新时代青年风 采。